
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.. فقط المطلوب هنا هو معرفة المتغٌر المستقل والمتغٌر التابع 

 

 

 

 

 

 

Model  =  1النموذج 

R  =  970.معامل بٌرسون للارتباط وقٌمته 

Predictors =   المتغٌر المستقل

 Independentوٌسمى اٌضاً 

Weight =  الوزن 

  Dependent  =المتغٌر التابع

وهو 

 Height =الطول 

 

Predictors =  المتغٌر المستقل

Weight =  الوزن

ٌعنً الوزن هو المتغٌر المستقل فً 

هذا المثال 

 



 :معادلة الانحدار وتحدٌد عناصر هذا الجدول مهم لمعرفه  •

     Y = a * X + b 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :بالشكل التالً   Y = a * X + b الان نعوض فً معادلة الانحدار 

Height = .975 * Weight + 99.870 

من الجدول المجاور، ما هو الطول التقدٌري للطالب الأول وكم ٌبلغ الخطأ الناتج عن استخدام  •

 :المعادلة

(   Weight وزنه) لازم نعوض بقٌمة Height)طول الطالب الاول اللى هو )حتى نحصل على 

:  وٌكون الحل كالتالً 75فً المعادلة اللى هو 

 Height = .975 * 75 + 99.87                                       Height = 173          

           

حتى نحسب الخطاء فً التقدٌر نطرح القٌمة اللى طلعت لنا من طول الطالب اللى بالجدول وٌكون 

 7 = 173 – 180 الخطأ فً التقدٌر هو  :الحل كالتالً 

 

  marsella/ اتمنى لك التوفٌق والنجاح أختك 

  الطول  الوزن

75  180  

65  160  

55  150  

 (Y)المتغٌر التابع هو 

( a)معامل المتغٌر المستقل هو 

Constant  =  هو الثابت(b )

( (X  هوالمتغٌر المستقل

Constant  =  هو الثابت(b )

  نعوض بقٌمته فً 99.870وقٌمته 

 المعادلة

هً المتغٌر المستقل ٌعنً راح  (Weight الوزن   (

فً المعادلة  (x)تأخذ مكان 

 a = .975ٌعنً  ( (aو القٌمه المقابله لها هً معاملها 

 

 

  Dependent  =المتغٌر التابع

هو المتغٌر التابع ) Heightالطول )ٌعنً 

فً المعادلة  (y)وٌأخذ مكان 


